

Град Гуаякил, с население над 3 милиона жители, е икономическият двигател на Еквадор. Той обхваща голяма част от търговската дейност и е седалище на големите национални компании, освен че непрекъснато разширява и разнообразява културните си предложения.

"**Марина д'Ор Парк**" е разположен в общината на кантон Дуал, на километър 10,5 на пътя "Ла Пунтиля-Самборондон", в зоната с най-хубавия имидж и ос на главната сфера на развитие. Жилищният комплекс "**Марина д'Ор Парк**" е само на 10 минути от Историческия парк на Гуаякил, в ексклузивния банков и търговски център "Ла Пунтиля" и на 15 минути от центъра на града.

Проектът се намира в престижен жилищен район, свързан с градския център на Гуаякил чрез Моста на националното единство над река Дол, където можете да живеете със семейството си в хармонична природна среда, с всички удобства, които да направят живота Ви по-приятен.

В "**Марина д'Ор Парк**" може да се насладите, заедно със семейството си, на приятна обстановка и просторни зелени пространства, в които ще намерите много дарения: банки, училища, търговски центрове, супермаркети, клиники, църкви...

"**Марина д'Ор Парк**" е частен комплекс с 24-часова охрана, състоящ се от самостоятелни вили и подобрени апартаменти, разположени в етажната собственост и съответно отделни парцели, които ще бъдат разработени в различни фази. От самото начало комплекса ще разполага със зони за отдих, социален и спортен клуб, които ще направят ежедневието на цялото семейство по-приятно. Освен това като собственици ще ползвате прекрасна, специално оборудвана зона, с обширни спортни съоръжения, като футбол пет, кърчета за отдих и развлекателни дейности, където да поддържате добрата си форма, да се наслаждавате на любимото си хоби и да се срещате с близки и приятели.

Великолепният басейн с органичен дизайн и широка водна повърхност; развлекателната зона и тази за забавление на най-малките, както и увлекателния детски парк с люлки и пързалки ще бъдат голяма атракция и отличителен елемент, в който можете да се почивате през цялата година.

Също така ще има и търговска площ, състояща се от магазини, за да пазарувате, без да се налага да се придвижвате.



[Марина д'Ор Парк - Къщи](#)

[ВИЖТЕ ОЩЕ](#)



[Марина д'Ор Парк - Апартаменти](#)

[ВИЖТЕ ОЩЕ](#)



[Марина д'Ор Парк - Помещения](#)

[ВИЖТЕ ОЩЕ](#)

